財團法人石材暨資源產業研究發展中心
報廢直立式單模滑板注塑機乙台公開標售案
投標須知
一、本案標售之標的物、底價及保證金金額：
(一)標的物：直立式單模滑板注塑機乙台。
(二)底價：總價新臺幣130,000元。(壹拾參萬元整)
(三)保證金金額：新台幣13,000元。(壹萬參仟元整)
二、本案已於111年9月2日刊登於本中心網站(http://www.srdc.org.tw/)：公開資訊欄公告。
三、開標時間與地點：111年9月13日下午14時，於本中心行政大樓(花蓮縣吉安鄉光華村南濱路一段534號)2樓會議室開標。
四、截標時間與遞送地點：開標前一日111年9月12日17時前，以掛號送達本中心行政大樓(花蓮縣吉安鄉光華村南濱路一段534號)1樓服務台。逾期送達者，不予受理。
五、本案變賣以現場實物為準，開放投標者自公告日起至截標期限前，得親自至設備現場知悉詳況，嗣後如有疑問，應於投、開標前提出，投標後始有異議者，本中心概不受理。另本中心對所標售貨物不負物品瑕疵擔保責任。
(一)開放時間：本案公告期內之行政院人事行政總處公告行政機關辦公日之一般辦公時間(09：00～16：00)。
(二)現場查勘連絡人：石礦資源組吳先生；電話：(03)842-3899分機173。
六、投標廠商基本資格：向政府機關登記有案之資源回收廠商或營業項目與本招標案相關廠商、自然人、法人。，應附具之證明文件如下：
(一)廠商登記或設立之證明文件影本。
七、投標單應依下列規定填寫：
(一)以毛筆、自來水筆、原子筆書寫或機器打印（不得使用鉛筆）。
(二)投標標價金額以中文大寫書寫，並不得低於標售底價。
(三)法人(公司、商業或工廠)應註明法人名稱、地址、電話號碼、證明文件字號及法定代理人姓名。
八、本案保證金，應以下列方式繳納，並將【即期票據】或【收據】及【退還押標金(保證金)申請書】連同招標文件，密封後投標，不得將現金附於標封內。
[bookmark: _Hlk99462090](一)即期票據(以「財團法人石材暨資源產業研究發展中心」為受款人。)：
1.經政府依法核准於國內經營金融業務之銀行、信用合作社、中華郵政股份有限公司、農會或漁會之劃線支票（指以上列金融機構為發票人及付款人之劃線支票）或保付支票。
2.中華郵政股份有限公司之匯票繳納。
(二)金融機構匯款：
1.解款銀行：華南商業銀行花蓮分行（總行代號：008）
2.收款人帳號：820-20-019891-3
3.收款人戶名：財團法人石材暨資源產業研究發展中心
4.匯款種類：一般匯款
(三) 現金繳納：於截止投標前至本中心行政組出納繳納，
九、投標人得親自或出具委託書委由他人出席開標會場，以利決標後辦理後續事宜。開標結果，當場宣布，不另行通知。
十、開標決標：
(一)開標：由本中心主辦單位派員於開標時當眾拆封審查，基於標售作業效率，本案開標時不受投標廠商家數限制，如投標廠商未達3家時，改為限制性招標議價或比價辦理。。
(二)有下列情形之一者，投標無效：
1、無檢附投標單。
2、投標單所填投標金額經塗改未認章、或雖經認章而無法辨識、或低於標售底價、或未以中文大寫者。
3、投標單所填標的物、投標人姓名，經本中心認定無法辨識者。
4、投標單之格式與本中心規定之格式不符者。
5、無保證金或保證金金額不足者。
6、保證金票據之受款人非本關名義而未經所載受款人背書者。
7、未檢附資格證明文件。
(三)決標：以有效投標單所列標價最高者為得標者，次高者為次得標者。最高標價有二標以上相同時，由本中心派員抽籤決定得標者及次得標者。次高標價者有二標以上相同時，比照辦理。
十一、未得標者之押標金，由未得標者【退還押標金(保證金)申請書】註明之方式無息領回。得標者之保證金轉換為履約保證金待移轉點交完成後退還。
十二、得標者應於決標日之次日起7個日曆天內一次繳清全部價款，並於繳清價款之次日起7個日曆天內提清貨物(所繳保證金不抵繳價款，保證金待標的物於點交完成後且無待解決事項後15個日曆天內發還。)且攜帶各項證件正本及印章與本本中心辦理簽訂契約手續。逾期未繳清價款者或不辦理簽約者，視為放棄得標，本中心除沒收已繳納之保證金外，應通知次得標者於限期內按最高標價一次繳清價款承購。
十三、開標日當天如遇天災或不可抗拒因素以花蓮縣政府公告之上班與否為準，屆時將另擇日辦理，重新開標時間將另行公告或來電洽詢，不另行個別通知。截標日、及繳款、簽約、交付期限如因颱風或其他突發事故而停止辦公，則順延至恢復上班之第一天。
十四、停止標售一部或全部標的物時，由本中心於開標當場宣布，投標人不得異議。
十五、本投標須知未列事項，悉依相關法令規定辦理。


